
COPIA

N° 18

Comune di Sarroch

VERBALE DI  DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Città Metropolitana di Cagliari

OGGETTO: Mozione sulla situazione lavorativa dei Sarrochesi.

L'anno duemiladiciotto addì ventiquattro del mese di Maggio alle ore  18:25 nella sala delle 
adunanze Consiliari. 

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dal T.U.EE.LL. e dallo Statuto comunale, sono 
stati convocati a seduta i Consiglieri Comunali. 

All’appello risultano:

PRESENTI ASSENTI

XMATTANA SALVATORE  1

XGUISO EFISIO ANDREA  2

XSPIGA MIRKO  3

XMELIS MANUELA  4

XSALIS MASSIMILIANO  5

XSPANO MANUELA  6

XCABONI MICAELA  7

XMELONI GIANLUIGI  8

 SANNA ALESSANDRA X9

XMURA STEFANIA  10

XCOIS VITTORIO  11

XCASCHILI ANDREA  12

XMURGIA FRANCESCO  13

XMELIS IGOR  14

XBUONOMO ATTILIO  15

XPORCU MICHELA  16

 PINNA CLAUDIA X17

Totale Presenti:  15 Totali Assenti:  2

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente Gianluigi Meloni, assume la presidenza del 
Consiglio e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

La seduta è pubblica

Assiste il Segretario Comunale  Pioppo Lucia che provvede alla redazione del presente verbale. 



IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista l’allegata mozione sulla situazione lavorativa dei Sarrochesi presentata dai Consiglieri Comunali 

Francesco Murgia e Igor Melis in data 30/04/2018; 

Dato atto che alle ore 20.45 entra in aula il Consigliere Massimiliano Salis; 

Espone la mozione il Consigliere Igor Melis; 

Richiamata la discussione interamente riportata sul nastro magnetico a disposizione dei Consiglieri;    

Dato che: 

- alle ore 22.35 su richiesta del Consigliere Vittorio Cois il Consiglio Comunale decide di sospendere 

la seduta; 

- alle ore 22.50 riprende la seduta; 

Udito il Consigliere Vittorio Cois che propone un nuovo ordine del giorno, sulla base di quanto stabilito dai 

Capigruppo Consiliari, come di seguito indicato: “Il Consiglio Comunale impegna la Commissione Attività 

Produttive a procedere alla convocazione dei Rappresentanti dell’Industria, delle Imprese e dei Sindacati 

per discutere sul tema del lavoro e della formazione e chiedere le adeguate risposte entro il termine di 20 

giorni dal Consiglio Comunale. In sede di Commissione Attività Produttive, in relazione all’esito degli 

incontri, si deciderà di convocare un Consiglio Comunale aperto sul tema del lavoro e della formazione in 

sede significativa.” 

Con votazione unanime, resa per alzata di mano,  

 

DELIBERA 

 

Di approvare il dispositivo di seguito indicato: “Il Consiglio Comunale impegna la Commissione Attività 

Produttive a procedere alla convocazione dei Rappresentanti dell’Industria, delle Imprese e dei Sindacati 

per discutere sul tema del lavoro e della formazione e chiedere le adeguate risposte entro il termine di 20 

giorni dal Consiglio Comunale. In sede di Commissione Attività Produttive, in relazione all’esito degli 

incontri, si deciderà di convocare un Consiglio Comunale aperto sul tema del lavoro e della formazione in 

sede significativa.” 

  

 

 

 

 



Letto, approvato e sottoscritto.

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to Lucia Pioppo

IL PRESIDENTE

F.to Gianluigi Meloni
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